

20条地下综合管廊十月完工 通州文旅区管廊建设全面提速

在通州文旅区12平方公里的市政配套基础设施建设项目建设上，一场“以建助立、以创争先，争分夺秒保开园”为主题的劳动竞赛正如火如荼地开展。由投资公司国通公司负责建设的各管廊工程施工现场内，机械设备轰鸣，工人们正有序忙碌施工。

自管廊工程复工以来，国通公司聚焦如期开园目标，坚持“目标不变、任务不减、标准不降”，倒排工期、挂图作战，合理调整施工计划，当前，20条综合管廊中已有14条管廊完成主体结构施工，转入廊内设备安装阶段。其他管廊工程也在确保工程质量、施工安全的前提下，充足人力向着十月份完工目标发起冲锋。

争分夺秒

按下建设“快进键”

为满足通州公园试运行所需要的正式水、电、气条件，国通公司紧盯工期目标，多措并举奋力跑出生产“加速度”，力争把因疫情耽误的时间“抢”回来。

今年年初，受到疫情影响，曹园南



北京市第一批超低能耗示范项目 焦化厂公租房项目通过超低能耗示范工程验收

本报讯（通讯员冯亮）近日，市政路桥乡村集团承建的焦化厂公租房项目顺利通过超低能耗示范工程验收。

焦化厂公租房项目位于东五环焦化厂工房，总建筑面积约23万平方米，由10栋高层、8栋配套商业和东西两个住宅组成，该项目已于2019年11月通过竣工验收。

10栋高层建筑中的17.21.22号楼是北京市第一批超高层住宅超低能耗建筑，总建筑面积约42万平方米。其中，17号楼为预应力混凝土结构的超低能耗建筑，结合了现浇混凝土的两项发明专利建筑技术，尤其是在外保温墙的技术设计、被动式超低能耗设计和预制混凝土

构件设计方面，都是国内同类项目的突破，22号楼单层面积774米，是目前国内相同层高区最高的超低能耗建筑。

此次超低能耗建筑的验收工作，由北京市住建委建筑节能处和建筑材料管理处副处长薛军、项目负责人住房和城乡建设部科技与产业化发展中心——北京康居认证中心张玲主任、马伊博士等人组成专家组，对3栋超低能耗建筑的屋面、地下室、地道风、公共区域、户内分别进行了现场检查和气密性检测。专家组对工程质量给予了高度评价，并一致认为：现场检测结果合格，气密性符合规范要求，同意通过验收。

北京怀柔医院二期扩建工程 全面冲出正负零

本报讯（通讯员亚明欣 赵娟娟）近日，随着最后一车混凝土浇筑完毕，四公司承建的北京怀柔医院二期扩建工程全面冲出正负零。

北京怀柔医院二期扩建工程是北京市重点建设项目，总建筑面积约99.1万平方米，项目由医疗综合楼、垃圾站、门诊、洗衣房和建筑裙房共5个单体建筑组成，医疗综合楼地上10层，地下3层，其他单体建筑均为地上1层。该项目建成后，将为怀柔全区及周边地区40余万人提供治疗、急救服务及国际、国内大型会议的医疗保障任务。

工程建设中，项目部坚持技术创新，科学引路，根据工程特点，事先编制好样板引路和施工方案，并针对施工中的重难点问题对作业人员展开技术培训。在得知工程基础底板设置

1888根抗浮锚杆后，项目经理张进立即组织项目技术团队召开讨论会，多次与设计方、监理方和设计方进行锚杆节点防水处理方案的深入研讨，与防水专业厂家沟通交流，最终确定了四层柔性防水施工方案，有效防止地下水从锚杆端头渗入，确保防水工程质量。

在进行医疗综合楼地下室直线加速器机房和储液池浇筑施工时，为满足机房的放疗防护要求，2层底板和3米顶板厚度，首次浇筑成形，且不留施工缝，给施工管理带来很大难度。为此，项目部做好技术交底，并派混凝土工质量员互相配合，严防沾染，严格要求作业人员按照规范操作，对储液池底板、振捣、养护等道工序把关，避免出现施工工艺缝现象，有效保证混凝土密实度和浇筑质量。



延误和后期拆改。同时，项目部还积极配合设计单位进行了后续幕墙、装配式板墙、电梯专业的施工图设计，做到图纸比专业厂家先确定，专业厂家进场即可按

智能建造 提升管理“超能力”

国通公司和建设单位共同研讨，全面分析了施工过程中的质量控制重点及难点，制定了有针对性的质量控制措施和方法。根据现场情况，配备了专项施工方案，并由质检员、工长对各施工班组进行了全面的施工技术交底。

施工中，国通公司严格要求按方案施工，控制好钢筋间距，设置混凝土土垫块，确保钢管保护层厚度达标。同时，国通公司还安排了专业质量管理人员每天对现场进行巡视检查，将质量问题消除在萌芽状态，防患于未然，确保基坑边坡质量过硬、安全稳定，有序推进综合管廊过河设施施工。

自通州文旅区地下综合管廊工程全面复工以来，国通公司始终坚持以“建设高起点，高配置，高水平工程”为目标，不断健全质量管理体系，积极推进质量管理制度化、规范化，严格执行定期质量检查和不定期巡查相结合的联合质量控制制度，并配备充足专业质量管理人员，加强对施工材料、施工工艺及现场管理水平的检测和监督，确保了各项管廊工程质监全面受控。

参建项目各方（设计方、施工方、监理方，设备供应商、业主方）通过项目管理系统，建立可视化三维模型，实现可视化管理能力和信息的互联互通，在有效提高协同合作能力的同时，形成了以过程控制为基础的数据资产管理体系，未来将全面提升综合管理智能化、精细化运营与维护的管理能力。

张志飞 张洋 赵静

集团中标中国艺术品交易中心项目

本报讯（通讯员韩伟伟）近日，集团中标中国艺术品交易中心项目一标段（南区），中标金额约7.1亿元。

中国艺术品交易中心项目是城市副中心及大运河文化保护带上的重点项目，项目位于通州区宋庄镇文化创意产业园聚集区，南望通惠河，西望环球高速公路，东北侧毗邻宋庄文化创意艺术区，该项目由一标段（南区）和二标段（北区）组成，由集团承建的一标段（南区）总建筑面积约14455万

平方米，地上建筑面积约9.33万平方米，地下建筑面积约5.12万平方米，项目包括文创总部办公楼、文创艺术中心、影院和地下车库等，最高建筑地上14层，建筑高度60米，项目建成后，将成为全国最大的国家级艺术品交易交流平台、京东文创艺术品产业创新协同发展新标杆以及北京市文化创意功能区新典范。

当前，集团已迅速动员部署，完成先期现场考察工作，推进工程尽快进入实施阶段。

三建公司中标怀柔 杨宋镇安乐庄村住宅项目

本报讯（记者张雅东）近日，三建公司中标怀柔区杨宋镇安乐庄村住宅项目，中标金额约9479万元。

杨宋镇安乐庄村住宅项目是北京市发改委立项批复的集土地租赁住房项目，项目位于怀柔新城东南部07街区东邻，距离北京电影学院怀柔校区1.5公里，项目总建筑面积约11.29万平方米，项目建设内容包括8栋住宅楼、2栋配套楼、1个幼儿园和地下车库。项目计划工期为600天。

随着北京电影学院新校区落户怀柔以及中航（怀柔）影视产业基地示范区加快建设，未来将吸引大量外来人口入住怀柔。项目建成后，将有效解决当地住房刚需需求，对加快当地区域转型、产业转型具有重要意义。

市政集团中标石景山锅炉厂南路工程

本报讯（通讯员韩双）近日，市政集团一公司中标石景山锅炉厂南路工程一标段项目，中标金额约2.1亿元。

规划锅炉厂南路位于石景山区西南部，呈东西走向，西起北辛安路，向东经首钢钢东南厂区，沿一线与古城大街相交，之后下穿1011号铁路，与景阳东街相交，终点至京



生产周报

高能同步辐射光源项目 环外低温厅及综合动力站结构封顶

本报讯（通讯员李星婧）近日，环外低温厅及综合动力站主体结构提前封顶。

环外低温厅及综合动力站位于主体建筑装置区东北侧，总建筑面积约4740平方米，建筑高度15.91米，结构形式为钢筋混凝土框架，其功能是为主体建筑装置区的电力和温控装置提供能源支持。

环外低温厅及综合动力站主体结构施工中，面对冬季施工对混凝土结构的影响，以及与设备基础和管路预留预埋施工难度大的情况，项目部高度重视技术协调，做好有针对性、实用性的施工方案。同时，项目领导班子靠前指挥，各部门紧密配合，全力推动项目高标准建设、高效率推进、高质量完成。

建邦顺颐府项目首栋洋房封顶

本报讯（通讯员员杨宇）近日，地产公司建邦顺颐府项目首栋洋房提前1天实现主体结构封顶。

建邦顺颐府项目位于顺义区中央别墅区后沙岭板块，由9栋10至15层洋房和8栋合院组成，高端密社区，总建筑面积约11.7万平方米。

在主体结构施工中，在做好常态疫情防控的前提下，严格按照时间节点把控项目进度，坚持以实测实量为质量把控基础，不断优化施工工艺，确保工程建设按期高质量完成。当前，8栋合院已全部封顶，其余8栋洋房主体结构施工正在有序推进，预计6月中旬实现主体全面封顶。

20日结构封底目标任务，力争在年底前提完地下室二级二次结构及粗装饰施工，地上部分装配式墙板陆续进场砌体安装完成，实现外立面“亮相”。